Mivel a trapéz atloi merélegesek, teriiletét konnyen kiszamithatjuk dgy, mint 4tloi szorzaténak felét. Az egyik
atlo hossza adott, 5 egység. A masik atlo helyzete ugyan nem meghatarozott, de tudjuk, hogy két, egymastol 4
egység tavolsigra levé parhuzamos egyenes kozott mozog, igy hossza allando. A trapéz teriilete tehat egyértelmien
meghatarozhato.
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Jeloljiik a trapéz parhuzamos oldalegyeneseit e-vel, f-fel, 5 egység hosszu atlojat AC-vel. Feladatunk az AC-re
merdleges e és f kozotti szakasz hosszanak meghatarozasa. Allitsunk merélegest C-ben f-re és AC-re, ezek messék
f-et Ci-ben és Ca-ben. CCy a trapéz magassiga — tehat 4 egység, és Pitagorasz tétele alapjan az ACC; derékszogi
haromszog ACY befogoja 3 egység. Az ACCy és AC1C hasonld derékszogi haromszogek, igy
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Eszerint a trapéz mésik atloja 20/3 egység hosszusag, s teriilete a megoldas elején mondottak szerint 3 -5 3=3

teriiletegység.



